

Pravila in pogoji nagradne igre

»Nagradna igra vikend testna vožnja z novo Opel Astro«

1. Podatki o organizatorju nagradne igre

Pravila določajo način prirejanja nagradne igre »Nagradna igra vikend testna vožnja z novo Opel Astro« (v nadaljevanju: nagradna igra). Organizator nagradne igre je družba Avtocenter Trobec d.o.o., Dolgi most 18, 1000 Ljubljana, mat.št.: (v nadaljevanju »organizator«).

2. Namen nagradne igre

Namen nagradne igre je promocija Avtocentra Trobec in znamke Opel ter povečanje obiskanosti in prepoznavnosti organizatorjevih profilov na spletu, cesti in socialnih medijih.

3. Udeleženci

Nagradna igra se izvaja na območju Republike Slovenije. Udeleženec nagradne igre (v nadaljevanju: udeleženec) je lahko vsaka polnoletna fizična oseba (v primeru mladoletnosti nagrado prevzame zakoniti skrbnik mladoletne osebe) s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji.

V nagradni igri ne morejo sodelovati pri organizatorju zaposlene osebe in njihovi družinski člani (sorodniki do kateregakoli kolena v ravni vrsti ter do četrtega kolena v stranski vrsti, zakonec ali oseba v svaštvu do drugega kolena, ne glede na to, ali je zakonska zveza prenehala).

V nagradni igri ne morejo sodelovati pravne osebe in osebe, ki sodelujejo pri organizaciji, trženju in izvedbi nagradne igre.

4. Način sodelovanja

Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je preslikava kode, ki je natisnjena na razstavljenem vozilu. Ena oseba lahko v nagradni igri sodeluje večkrat.

Nakup izdelka ali storitve pri organizatorju ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec potrjuje, da je seznanjen s temi Pravili, se z njimi strinja in jih v celoti sprejema.

5. Čas trajanja nagradne igre

Nagradna igra se prične 13. 6. 2022 in traja do vključno 3. 1.2023. Pri žrebanju bodo upoštevani vsi sodelujoči, ki bodo podali telefonsko številko ali mail, da jih lahko obvestimo vse do 23:59:59 ure zadnjega dne nagradne igre.

6. Nagrajenec

Nagrajenec je tisti udeleženec, ki je bil izžreban v skladu s Pravili (v nadaljevanju nagrajenec).

Komisija bo nagrajence preverila, če so sodelovali v skladu s določenimi pravili. V primeru, da je nagrajenec izključen, se nagrado podeli naslednjemu sodelujočemu, ki bo izžreban naknadno.

V primeru, da je nagrajenec mladoletna oseba, se nagrado ob soglasju starša ali zakonitega zastopnika nagrajenca prenese na starša ali zakonitega zastopnika nagrajenca, ki tako postane nagrajenec.

Organizator ima pravico zahtevati, da nagrajenec v določenem roku od 3 (treh) delovnih dni in na zahtevan način izkaže svojo identiteto. V primeru, da nagrajenec tega ne želi storiti, izgubi pravico do nagrade. V tem primeru se ta nagrada ne podeli.

Nagrajencu bo nagrada podeljena s strani organizatorja. O načinu in kraju ter času prevzema nagrade bo nagrajenec obveščen s strani organizatorja po telefonu ali prek aplikacije klepeta profila aplikacije, na kateri poteka nagradna igra (Facebook, Instagram, Twitter, LinkedIn...) najkasneje v roku 14 dni po zaključku nagradne igre. Če se posamezni nagrajenec na obvestilo o prevzemu nagrade ne bo odzval (npr. posredoval zahtevanih podatkov v pisni obliki ali preko e-pošte ali po telefonu) v roku 3 delovnih dni od prejema obvestila (ali v drugem roku, ki bo naveden v obvestilu), ali pa nagrade ne bo prevzel, kot je bilo v obvestilu navedeno oziroma se bo nagradi odpovedal, bo izgubil pravico do nagrade. V tem primeru se ta nagrada ne podeli.

Nagrajenec bo objavljen na profilu družbenega omrežja organizatorja (na katerem je potekala nagradna igra) in spletni strani www.ac-trobec.si in obveščen o nagradi preko zasebnega sporočila družbenega omrežja organizatorja (na katerem je potekala nagradna igra).

7. Nagrada

Organizator nagradne igre bo podelil nagrado: 1x vikend testna vožnja z novo Opel Astro. Nagrade ni mogoče zamenjati, niti zahtevati izplačila njene denarne protivrednosti.

8. Pristojnosti komisije

Komisija v sestavi treh članov, ki so predstavniki organizatorja, ima sledeče pristojnosti:

- nadzor poteka nagradne igre in žrebanje nagrajencev, v skladu s temi Pravili,
- ukrepanje v primeru suma, da je udeleženec kakorkoli ravnal v nasprotju s temi pravili.

V kolikor komisija določenega udeleženca sumi nespoštovanja Pravil, mu mora dati možnost zagovora, v katerem ima možnost pojasniti, da je dejansko ravnal v skladu s temi pravili.

Udeleženec se mora v tem primeru v roku 5 (pet) dni od poslanega obvestila (po pošti ali e-pošti) o sumu nespoštovanja teh pravil komisiji nesporno dokazati, da je spoštoval in upošteval določbe Pravil. V kolikor udeleženec tega ne dokaže na način, kot ga je predpisala komisija, oziroma se ne odzove na poziv komisije, ga ima komisija pravico izključiti.

Komisija ima pravico, da od udeleženca zahteva, da resničnost svojih trditev dokaže na naslovu organizatorja, in to na način, kot ga določi komisija, in v roku, ki ga določi komisija. V kolikor udeleženec tega ne naredi, ga ima komisija pravico izključiti.

Vsa komunikacija z udeležencem se izvaja preko Facebook profila oziroma e-poštnega naslova, s katerima je udeleženec sodeloval v nagradni igri. Odločitve komisije glede izključitve so dokončne in nepreklicne ter brez kakršnih koli obveznosti do udeleženca. O ravnanju in odločitvah komisije se sestavi zapisnik.

9. Žrebanje nagrade

Žrebanja nagrajencev izvede komisija v prostorih organizatorja Avtocentra Trobec in o žrebanju vodi zapisnik. Žrebanje bo potekalo 3.1.2023 ob 13. uri. Razglasitev nagrajencev bo 3.1.2023 ob 15.00 uri.

Žrebanje nagrajencev bo iz e-bobna za žreb izmed vseh sodelujočih naključno izvedel računalniški sistem. V primeru, da je nagrajenec mladoletna oseba, se lahko nagrado prenese na njegovega starša ali zakonitega zastopnika, ki tako postane nagrajenec.

O poteku žrebanja se napravi zapisnik, ki je deponiran na sedežu organizatorja nagradne igre. Nagrajenci bodo o nagradi in času prevzema obveščena po telefonu ali elektronski pošti.

Rezultati žrebanja so dokončni in pritožba nanje ni mogoča.

10. Prevzem nagrade

Nagrajenec bo prejel nagrado pod pogojem, da bodo na poziv organizatorja nagradne igre v zahtevanem roku posredovali svojo davčno številko in druge zahtevane podatke s strani organizatorjev.

Nagrajenci lahko nagrado prevzamejo zgolj osebno ob predložitvi veljavnega osebnega dokumenta ter podpisu prevzemnega dokumenta na sedežu organizatorja nagradne igre ob predhodnem individualnem dogovoru, v kolikor se nagrajenec in organizator nagradne igre ne dogovorita drugače.

11. Prevzem nagrade

Pogoj za prevzem nagrade je, da nagrajenec soglaša s temi Pravili in da je sodeloval v nagradni igri v skladu s temi Pravili.

Nagrada "testno vozilo Opel Astra" bo predana na sedežu podjetja ob podpisu najemne pogodbe za vozilo.

V kolikor organizator nagradne igre ne razpolaga z vsemi potrebnimi osebnimi podatki nagrajenca, le tega z dopisom iz drugega odstavka tega člena obenem pozove, da mu jih sporoči. Nagrajenec je dolžan v tem primeru organizatorju posredovati zahtevane osebne podatke v roku 7 dni po prejemu obvestila.

Organizator si pridržuje pravico, da nagrade ne podeli nagrajencu, če:

- nagrajenec ne izpolnjuje vseh pogojev za prevzem nagrade, določenih s Pravili ali
- nagrajenec prevzem nagrade odkloni ali
- se ugotovi, da je nagrajenec sodeloval v nagradni igri v nasprotju s Pravili ali
- nagrajenec organizatorju ne posreduje potrebnih podatkov v roku ali
- nagrajenec ne prevzame nagrade v roku in na način, kot ga določi izvajalec glavne nagrade.

12. Izključitev odgovornosti

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

- kakršnekoli posledice, ki bi jih udeleženci utegnili utrpeti zaradi sodelovanja v nagradni igri, na katere organizator nima vpliva,
- kakršnekoli posledice, do katerih utegne priti ob koriščenju nagrade

13. Davčne obveznosti

Organizator nagradne igre bo za nagrajence od vrednosti nagrade, ki presegajo z zakonom določeno vrednost za plačilo dohodnine, odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo, ki bi bila posledica prejema nagrade, gredo v breme nagrajenca.

V ta namen je nagrajenec dolžan organizatorju ob prevzemu predložiti natančne osebne podatke: ime in priimek, naslov, davčno številko in davčno izpostavo. V primeru predložitve netočnih ali nepopolnih podatkov, lahko organizator nagradne igre zavrne predajo nagrade

14. Varovanje osebnih podatkov

Udeleženci nagradne igre izrecno soglašajo, da organizatorja nagradne igre njihove osebne podatke, ki jih udeleženci posredujejo v okviru udeležbe v nagradni igri, uporabita za potrebe te nagradne igre ter za svoje trženjske aktivnosti (obveščanje o produktih, storitvah, nagradnih igrah in drugih promocijskih aktivnostih organizatorja nagradne igre).

Udeleženec nagradne igre lahko kadarkoli pisno prekliče svoje soglasje za uporabo osebnih podatkov, pridobljenih v nagradni igri za namene trženjskih aktivnosti ali zahteva njihovo spremembo.

Nagrajenec organizatorju nagradne igre dovoljuje objavo svojih osebnih podatkov v sredstvih javnega obveščanja in na svetovnem spletu z namenom obveščanja o rezultatih žrebanja oz. prevzema nagrade. Nagrajenec organizatorju dovoljuje tudi objavo morebitnih fotografij ob prevzemu nagrade v medijih podjetja Avtocenter Trobec.

Vsi osebni podatki bodo varovani v skladu s splošnimi akti organizatorja nagradne igre s področja varovanja osebnih podatkov in skladno z zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1) ter uporabljeni izključno za zgoraj navedeni namen.

15. Dostop do pravil nagradne igre

Pravila in pogoji nagradne igre so objavljeni na:

ter na sedežu organizatorja nagradne igre.

Dodatne informacije o nagradni igri lahko sodelujoči dobijo preko elektronske pošte prodaja@ac-trobec.si.

16. Ostale določbe

Organizatorja ne bosta upoštevala zapoznelih, nepopolnih ali napačno podanih podatkov ob prijavi na nagradno igro. Odločitev organizatorjev o vseh vprašanih v zvezi z nagradno igro je dokončna in velja za vse udeležence.

Organizatorja si pridržujeta pravico sprememb Pravil, če to zahtevajo pravni, tehnični ali komercialni razlogi. O vseh morebitnih spremembah Pravil bosta organizatorja udeležence obvestila z objavo novih pravil na Facebook profilih ali na drug primeren način. Nadaljevanje sodelovanja udeležencev v nagradni igri po objavi novih Pravil se šteje za strinjanje udeležencev s temi spremembami in za sprejem novih pravil.

Za vse morebitne spore iz naslova nagradne igre, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je pristojno sodišče v Ljubljani.

Ta Pravila začnejo veljati z dnem sprejema, t.j. z dnem 30.11.2022 in nadomestijo morebitno predhodno verzijo splošnih pogojev.

V Ljubljani, 30.11.2022

Organizator:

AVTOCENTER TROBEC d.o.o.